TABLE ERRATA

n	x	\mathbf{for}	read
6	0.16	-0.42793	-0.42795
0	0.24	+0.24476	+0.24477
1	0.24	-0.94126	-0.94125
2	0.24	-0.46123	-0.46124
2	0.83	-0.61132	-0.61131
4	0.88	-0.83452	-0.83453

1. F. VANDREY, Z. Angew. Math. Mech., vol. 20, 1940, p. 277-279. 2. A. FLETCHER, J. C. P. MILLER, L. ROSENHEAD, & L. J. COMRIE, An Index of Mathe-matical Tables, second edition, vol. 2, 1962, p. 919, Blackwell Scientific Publications, Oxford, England (for Scientific Computing Service, London); American issue, Addison-Wesley Pub-lishing Co., Inc., Reading, Massachusetts.

CORRIGENDA

FRANZ L. ALT, Editor, Advances in Computers, Volume 2, Math. Comp. v. 17, 1963, p. 98-99.

The comma following the author's first name should be deleted so that his name should read, Franz L. Alt, as above.

The name Kenneth R. Shoulder mentioned in the review should read Kenneth R. Shoulders.

The last sentence in the review should read: "He restricts his survey to the study of general properties, structural and behavioral, of growing automata and to the study of the various behavioral descriptions of automata."